
YouGov Survey Results

Sample Size: 1690 adults in GB
Fieldwork: 3rd - 5th September 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 
South

Midlands / 
Wales

North Scotland

Weighted Sample 1690 575 419 152 627 669 821 869 184 705 407 394 963 727 203 568 367 407 145
Unweighted Sample 1690 582 409 161 674 693 739 951 114 703 407 466 1017 673 188 587 376 396 143

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about the Coronavirus Act, which 
comes closest to your view?

The Act should be repealed immediately 13 12 13 10 10 17 16 10 11 14 16 10 12 15 15 10 12 16 15
The Act should be repealed sooner than March 

2022, but not immediately
10 11 8 16 9 10 12 9 18 11 7 9 11 9 9 12 11 8 10

The Act should be allowed to expire in March 2022 
as planned

31 33 35 33 37 29 30 31 27 31 31 32 34 27 32 32 31 28 33

The Act should be extended beyond March 2022, but 
not permanently

20 24 18 23 23 21 17 23 9 15 26 29 22 17 17 21 21 19 23

The Act should be kept as law permanently 9 11 8 6 7 10 9 9 7 8 9 11 8 11 5 9 10 10 7
Don't know 16 8 18 12 14 12 15 18 28 21 11 9 13 21 21 16 14 18 12

RegionVote in 2019 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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